

Consultas Realizadas

Licitación 464584 - ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS VARIOS PARA EL HOSPITAL CENTRAL DE POLICIA RIGOBERTO CABALLERO Y DPTO DE CRIMINALISTICA

Consulta 1 - Item 19 - Compresa de Vientre

Consulta Fecha de Consulta 16-05-2025

En las Especificaciones Técnicas del PBC establecen lo siguiente: Compresa de vientre de tela no tejida, esterilizada, con 4 capas como mínimo, de 18 hilos. Medida 45 cm x 45 cm. Paquete por 5 unidades.

Solicitamos a la convocante corregir el mismo ya que la tela no tejida (TNT) no esta hecha de hilos, por lo que no puede cumplir con lo solicitado de 18 hilos. Por otra parte, el TNT es un material no absorbente, el material comúnmente utilizado es el algodón al 100%, también debería contar con tira radiooapco para mayor seguridad en los procedimientos.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta Fecha de Consulta 16-05-2025

Item 19 Compresas de vientre

Solicitamos a la concocante, en cuanto a la cantidad de hilo para la compresa se permita ofertar de 16 hilos como minimo, y permitir ofertar compresas con hilo radiopaco o tiras radiopacas.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2

Consulta 3 - ítem 52 - Sistema Colector de Orina

Consulta Fecha de Consulta 19-05-2025

Solicitamos a la Convocante, elevar el precio referencial porque se encuentra muy por debajo de los precios del mercado actualmente.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

10/11/25 10:38 1/13



Consulta 4 - EETT Ítem 13

Consulta Fecha de Consulta 20-05-2025

Solicitamos a la convocante que se amplie los rangos para mayor participacion de potenciales oferentes y que dichas especificaciones digan: Catéter doble dirigible descartable. Set de cateter uretral de poliuretano doble j 6 fr, compuesto por 1 guia de introduccion, 1 fijador o empujador y 1 pinza de fijacion o hilo de fijacion para poder luego extraer el cateter.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 5 - Precios Referenciales Item 13

Consulta Fecha de Consulta 20-05-2025

Solicitamos a la Convocante a realizar un reanalisis o solicitud de precios de referencia vigente y más aun teniendo en cuenta que estan pidiendo el kit completo. El precio de referencia no se ajusta a lo solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

Consulta 6 - Precios Referenciales Ítem 23

Consulta Fecha de Consulta 20-05-2025

Solicitamos a la convocante a realizar un reanálisis o solicitud de precios de referencia vigente . El precio de referencia no se ajusta a lo solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

Consulta 7 - Cantidad Solicitada Ítem 23

Consulta Fecha de Consulta 20-05-2025

Solicitamos a la convocante que se verifique la cantidad solicitada. Dicha cantidad es para un mes o dos meses

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2

10/11/25 10:38 2/13



Consulta 8 - item 69

Consulta Fecha de Consulta 20-05-2025

Se solicita amablemente a la convocante aceptar 2 frascos de 500 gramos para completar la solicitud de 1000 gramos

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita adecuarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones ya que comprar EDTA P.A. en frasco de 1000 gramos ofrece varias ventajas. Principalmente, reduce la frecuencia de compra y el tiempo dedicado a la gestión de inventario, optimizando la eficiencia del laboratorio. Además, la compra a mayor volumen suele resultar en un costo unitario menor por gramo de EDTA, representando un ahorro significativo a largo plazo, especialmente considerando la posible necesidad de este reactivo en análisis cuantitativos o estandarizaciones repetidas. Finalmente, un frasco de mayor capacidad minimiza el riesgo de contaminación por múltiples aperturas.

Consulta 9 - Muestras se requiere para los ítems 1 al 66

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

La posibilidad de entregar únicamente las fichas técnicas de los productos correspondientes al 17 y 34 en lugar de las muestras físicas. Esta solicitud se debe a que, por razones logísticas y de tiempo vinculadas a los procesos de importación, no nos será posible contar con las muestras físicas dentro del plazo establecido.

Las fichas técnicas proporcionarán toda la información relevante sobre los productos, incluyendo especificaciones detalladas, características técnicas, normativas de calidad y certificaciones aplicables, lo cual permitirá una adecuada evaluación por parte de su equipo.

Agradeceríamos su comprensión y quedamos atentos a su confirmación sobre la viabilidad de esta alternativa.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se aclara al potencial oferente que la Convocante necesita evaluar la muestra de los items cotizados. Favor ajustarse al PBC.

Consulta 10 - Lote: 17 - ítem 1: Clorhexidina Solución

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

EETT: Con respecto a los estudios respaldatorios, si se podrá presentar en el idioma original de nuestro proveedor, portugués. Asimismo, solicitar la ampliación del tiempo de contacto de 15 segundos a 1 minuto, argumentando lo siguiente. Se solicita formalmente la ampliación del tiempo de contacto de la Clorhexidina Solución Acuosa al 2% de 15 segundos a 1 minuto, en todos los protocolos y procedimientos que involucren su uso como agente antiséptico para la preparación de piel sana antes de intervenciones médicas o quirúrgicas. La evidencia científica respalda que una exposición de al menos 60 segundos potencia significativamente la eficacia de la clorhexidina, particularmente contra bacterias grampositivas, gramnegativas, hongos y virus lipofílicos. Este tiempo extendido permite una mejor penetración en la capa córnea de la piel y reduce de forma más efectiva la carga microbiana, lo cual es crucial para prevenir infecciones asociadas a procedimientos invasivos.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

10/11/25 10:38 3/13



Consulta 11 - Lote: 36 - ítem 1: Jeringa desechable con aguja

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

EETT: Se solicita amablemente a la convocante el cambio del calibre de la aguja, solicitando como mínimo de 27G, dado que la mayoría de los fabricantes producen agujas en calibres enteros como 27 G, 28 G, 29 G, etc. El calibre 27G (Gauge) es una medida estandarizada y ampliamente utilizada para la administración de insulina, ya que ofrece un buen equilibrio entre comodidad para el paciente y resistencia mecánica de la aguja.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 12 - Item 20 - Esponja de Gelatina Absorbente

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Podria la convocante aceptar esponja de GELATINA O COLAGENO absorvente, ya que este producto cumple las mismas funciones quirurgicas y de hemostasia, y al ser un producto de origen natural humano, ofrece mejores resultados con mayor rapidez en el organismo.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se aclara al Potencial oferente que se puede aceptar la oferta planteada.

Consulta 13 - Item 24 - Grapa quirúrgica

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Podría la convocante rever las medidas especificadas el CLIP, donde solicita CLIPS DE 300MM, los cuales serían 30cm, lo cual no es una medida viable para uso humano. Medida máxima disponible de 16,2mm en cartuchos de 4 unidades.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2. En cuanto a la cantidad 04 unidades, no se ajusta a las características técnicas solicitadas. lo establecido es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 14 - Item 51 - Sierra de Gigli

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Se solicita a la convocante reconsiderar el precio referencial, entre 75.000 gs por unidad, para permitir una mayor participacion de oferentes con productos de calidad y mejor procedencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

10/11/25 10:38 4/13



Consulta 15 - item 19 compresa de vientre

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Solicitamos permitir un margen +/- 3 en la cantidad del hilo. favor informar el gramaje y si deberá llevar líneas radiopacas. solicitamos información sobre la trama y tipo de envoltorio.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2.

Consulta 16 - ítem 19 compresa de vientre

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Favor aclarar si el costo de \$ 23.663 es por paquete por 5.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se aclara al potencial Oferente que el costo es por paquete de 5 (cinco) unidades.

Consulta 17 - ítem 36 Malla de Polipropileno para Hernia

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Solicitamos establecer un margen +/- 5 cm para la medida de los poros así como la densidad (peso) mínimo 45 g/m4

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 18 - Item 40 Packs Quirúrgicos

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

- 1. Favor aclarar el gramaje de la tela y la cantidad de capas de la tela para las batas y campos quirúrgicos.
- 2. Favor aclarar si el fenestrado debe ser en "O" o "U" y si debe ser reforzado.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2.

Consulta 19 - ítem 52 Sistema Colector de Orina

Consulta Fecha de Consulta 21-05-2025

Al hablar de sistema Colector de Orina incluye un Urinometro? en caso afirmativo el precio referencial no corresponde. Por favor, aclaren si la medida de 2.000 ml corresponde a la capacidad de la bolsa de drenaje. ¿Cuál debería ser el volumen de la cámara, es decir, el urinómetro: 250 cc o 500 cc? Además, ¿la graduación debe expresarse en mililitros cúbicos?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se aclara al potencial oferente que se solicita Bolsa simple sin urinometro.

10/11/25 10:38 5/13



Consulta 20 - ITEM 20 - Esponja de Gelatina Absorbente

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Podría la convocante aceptar esponja de GELATINA O COLAGENO absorbente, ya que este producto cumple las mismas funciones quirúrgicas y de hemostasia, y al ser un producto de origen natural humano, ofrece mejores resultados con mayor rapidez en el organismo

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se aclara al Potencial oferente que se puede aceptar la oferta planteada.

Consulta 21 - ITEM 24 Grapa quirúrgica

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Podría la convocante rever las medidas especificadas el CLIP, donde solicita CLIPS DE 300MM, los cuales serian 30cm, lo cual no es una medida viable para uso humano. Medida máxima disponible de 16,2mm en cartuchos de 4 unidades.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2.

Consulta 22 - ITEM 51 - Sierra de Gigli

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Se solicita a la convocante reconsiderar el precio referencial, entre 75.000 gs por unidad, para permitir una mayor participación de oferentes con productos de calidad y mejor procedencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

Consulta 23 - Ítem 12: Cánula nasal para oxigenoterapia

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Se solicita amablemente a la convocante que, en donde dice "Cánula nasal para adultos, tipo bigotera, regulable, 100% silicona", se contemple la posibilidad de aceptar también la siguiente alternativa técnica:

"Cánula nasal para adultos, tipo bigotera, regulable, con bigotera 100% silicona y tubo siliconado de PVC grado médico, libre de látex y DEHP." ya que dicha alternativa no afecta en absoluto la funcionalidad ni la seguridad del dispositivo para el paciente.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

10/11/25 10:38 6/13



Consulta 24 - ítem 27: Hilo para sutura poliamida

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Se solicita amablemente a la convocante que en donde dice "Poliamida 2-0/ 45CM (1)A/ (3/8 circ.-19mm) agujas acostillada", la hebra pueda ser mayor a 45mm de largo, debido a que esto permitirá la mayor participación de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 25 - ítem 42: Papel para electrocardiografia

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Se solicita amablemente a la convocante que, en donde dice "Papel para electrocardiografía 80 x 20 m", se considere la posibilidad de aceptar papel de 80 mm x 30 m, el cual cumple con el mismo ancho requerido y ofrece una mayor longitud, lo que representa una ventaja operativa sin afectar la compatibilidad con los equipos de la institución.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las características tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 26 - ítem 59:Tubo Endotraqueal

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2025

Donde dice: "Tubo Endotraqueal N° 7 con balón, Material de PVC plástico transparente, con balón para inflado, envase individual con punta redondeada y atraumática. Estéril descartable." Solicitamos a la Convocante se considere con punta atraumática con ojo de Murphy, considerando que de igual manera cumple con los estándares clínicos para minimizar el riesgo de trauma durante la intubación.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía

Consulta 27 - Precio referencial ITEM 12 CANULA NASAL PARA OXIGENOTERAPIA

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

Solicitamos a la convocante reajustar el precio unitario a Gs. 88.668 debido a que la cánula corresponde a 100% silicona y el precio referencial estipulado en el SICP no se ajusta al costo del producto en el mercado; y conforme a la última adjudicación en IPS ID: 436154 - CVE SBE 21-23 ADQUISICION URGENTE DE INSUMOS VARIOS, REACTIVOS Y PELICULAS PARA EL IPS - SOLPED 1140000278 - AD REFERENDUM 2024

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

10/11/25 10:38 7/13



Consulta 28 - PORCENTAJE DE MULTAS

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

En el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección de Condiciones Contractuales. Porcentaje de Multa, la Convocante declara que el valor de la multa será: 0,50% por cada día de atraso en la entrega de los bienes. Ya que la tasa actual 0,50% = 180% anual, la cual supera ampliamente la tasa usuraria indicada por el BCP (28,31% anual). Solicitamos a la convocante reducir las penalidades por atraso en entregas en un 0,01% por cada día, en el bien en demora, similar al sistema del MSPYBS.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el PBC, el porcentaje de multa establecido es una herramienta legal de la institución para garantizar la provisión en tiempo y en forma de los insumos licitados.

Consulta 29 - Circuito para respirador adulto. Ítem 16 precio referencial

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

Se solicita a la convocante ajustar el precio referencial a Gs. 77.000 ya que el precio unitario estipulado no refleja el costo de dicho insumo en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

Consulta 30 - Muestras

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

Se solicita amablemente a la convocante en caso de ofertarse en varios ítems el mismo tipo de material y/o insumo pero de diferentes medidas, será suficiente la presentación de uno de ellos, debiendo ajustarse exactamente al ítem para el cual se entrega la muestra, acompañadas de una declaración jurada en la que el oferente se compromete, en caso de ser adjudicado, a entregar el producto conforme a las especificaciones técnicas requeridas en el ítem correspondiente de igual marca, calidad, origen y procedencia que la muestra presentada.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se aclara al potencial oferente que la Convocante necesita evaluar la muestra. Favor ajustarse al PBC.

Consulta 31 - Item 22 - Gel para ecografia

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

Solicitamos gentilmente a la convocante y para una mayor participación de oferentes ampliar el margen de la presentacion a: Frasco por 500grs.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las características tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

10/11/25 10:38 8/13



Consulta 32 - Ítem 40 Packs Quirúrgicos

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

Solicitamos a la Convocante aclarar si el Packs Quirúrgicos deberá Contar como Mínimo con una Barrera Bacteriana NO INFERIOR AL 94,5%, y Repelencia a fluidos corporales y alcohol el cual debe ser corroborada con el Certificado de Análisis (Coa) del Producto Ofertado.

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2.

Consulta 33 - Ítem 40 Packs Quirúrgicos

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2025

Solicitamos a la Convocante que para una mejor adquisición de los Packs Quirúrgicos agregar medidas y materiales confeccionados a los componentes del mismo:

- Bata Quirúrgica confeccionada en TELA NO TEJIDA de polipropileno (SSMMS) con puños elastizados con cierre tipo magnético o tira de sujeción en el cuello y parte posterior de la espalda y de Repelencia a fluidos corporales y alcohol
- Compresa de campo de 1,20 mts. (+/-) 10 cm., confeccionada en TELA NO TEJIDA de polipropileno (SSMMS).
- Cobertor Fenestrado de 2 mts. * 3,15 mts (+/-) 10 cm., confeccionada en TELA NO TEJIDA de polipropileno (SSMMS), con cinta adhesiva hipoalergénica y refuerzo termobond laminado.
- Cobertor de mesa de 1,30 * 1,80 mts (+/-) 10cm, confeccionada en material plástico impermeable.
- Compresa de vientre con radiopaco 45*45 (+/-) 10cm
- -Toalla de mano de papel

Respuesta Fecha de Respuesta 18-06-2025

Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones - Versión 2.

Consulta 34 - Item N° 42 - Papel para electrocardiografia

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2025

Favor aclarar si el precio referencial es x 1 unidad o por caja x 50 unidades

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2025

Se aclara al potencial Oferente que el precio referencial es por una unidad.

Consulta 35 - Item Nº 43 - Papel para electrocardiografia

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2025

Favor aclarar si el precio referencial es x 1 unidad o por caja x 50 unidades

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2025

Se aclara al potencial Oferente que el precio referencial es por una unidad.

Consulta 36 - Item N° 42 y N° 43 - Papel para electrocardiografia

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2025

Favor aclarar si hay que cotizar x unidad o por caja x 50 unidades

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2025

Se aclara al potencial Oferente que el precio referencial es por una unidad.

10/11/25 10:38 9/13



Consulta 37 - Capacidad Técnica

Consulta Fecha de Consulta 02-06-2025

 b. Certificado de Registro Sanitario vigente sobre el punto "Para oferentes que son titulares del registro sanitario de productos nacionales o importados cuya fabricación es tercerizada, deberá presentar contrato de fabricación vigente, y deberá ser legalizado y consularizada o apostillado, según corresponda."

¿Podrían aclarar si, al referirse a "fabricación tercerizada", se incluyen aquellos casos en los que los oferentes son titulares no solo del registro sanitario, sino también de la patente y del diseño del producto, y por tanto deben acreditar dicha condición mediante un contrato de fabricación? Esta situación no aplicaría a las empresas que actúan únicamente como representantes de una marca comercial? las cuales deben acreditar su rol mediante una carta de representación.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2025

Se aclara que la fabricación tercerizada incluye aquellos casos en los que los oferentes son titulares solo del registro sanitario, independientemente de la patente. Además, se aclara que los representantes de una marca comercial en Paraguay acreditan su rol mediante una carta/poder de representación. Se solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 38 - Lote: 23 - Item 1: EETT solicitado: Glutaraldehído - - Solución (GLUTARALDEHIDO SOLUCIÓN Glutaraldehído 2%.

Consulta Fecha de Consulta 05-06-2025

Consulta:

Se solicita a la convocante la ampliación del concetrado del producto, solicitando Glutaraldehído 2% como mínimo, dando posibilidad a ofertar con más concetrados. Lo cual permitiría Reducir el tiempo de contacto necesario para lograr una desinfección efectiva, lo cual es especialmente útil en áreas con alta rotación de equipos médicos. Aumentar la eficacia en condiciones donde puede haber presencia de materia orgánica residual o biopelículas y Brindar un margen de seguridad adicional frente a posibles diluciones involuntarias durante la manipulación del producto, manteniendo la concentración dentro del rango óptimo de actividad.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-06-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las características tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 39 - Item 74

Consulta Fecha de Consulta 09-06-2025

Se solicita a la convocante que el ítem 74 no requiera autorización del fabricante, considerando que se trata de un producto genérico.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-06-2025

Se solicita adecuarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones ya que la autorización del fabricante para la caja de plástico de transporte de evidencia es fundamental, incluso tratándose de un producto genérico. Esta medida asegura que el producto cumple con las normativas de calidad y seguridad exigidas, garantizando su funcionalidad y eficacia en el manejo de evidencia. Además, el fabricante puede proporcionar información técnica y soporte en caso de problemas, lo que es vital en un contexto legal. Mantener la autorización del fabricante no solo respalda la integridad del proceso, sino que también protege a los usuarios y asegura la confianza en el producto.

10/11/25 10:38 10/13



Consulta 40 - Item 75

Consulta Fecha de Consulta 09-06-2025

Se solicita a la convocante que el ítem 75 no requiera autorización del fabricante, considerando que se trata de un producto genérico.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-06-2025

Se solicita adecuarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones ya que la autorización del fabricante para la caja de plástico de transporte de evidencia es fundamental, incluso tratándose de un producto genérico. Esta medida asegura que el producto cumple con las normativas de calidad y seguridad exigidas, garantizando su funcionalidad y eficacia en el manejo de evidencia. Además, el fabricante puede proporcionar información técnica y soporte en caso de problemas, lo que es vital en un contexto legal. Mantener la autorización del fabricante no solo respalda la integridad del proceso, sino que también protege a los usuarios y asegura la confianza en el producto.

Consulta 41 - Plazo de entrega de bienes

Consulta Fecha de Consulta 09-06-2025

Se solicita a la convocante, extender el plazo de entrega de los ítems 67 al 82 a 90 (noventa) días calendario, contados a partir de la emisión de la orden de compra por parte de la Tesorería, teniendo en cuenta que algunos productos son de importación y requieren un tiempo adicional para su adquisición, traslado internacional, procesos de aduana y entrega final.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-06-2025

Se solicita adecuarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones ya que se considera que el periodo establecido es lo más acertado posible, mantener el plazo de 90 días hábiles es crucial para la continuidad operativa del laboratorio de criminalística. Extender este plazo generaría retrasos en las investigaciones policiales, afectando la eficiencia del sistema judicial y la seguridad pública.

Consulta 42 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 19-06-2025

Donde dice: Demostrar haber suministrado la Provisión de Insumos Médicos y Reactivos para Instituciones Públicas y/o Privadas en los últimos

3 (tres) años (2022-2023-2024) en un porcentaje equivalente del 50% del monto total máximo ofertado.

Solicitamos amablemente a la Convocante, modificar de la siguiente manera: Demostrar haber suministrado la Provisión de Insumos Médicos y/o Reactivos. Teniendo en cuenta que algunos oferentes estarán ofertando solo insumos médicos y no reactivos. Este pedido es a fin de permitir la participación de más oferentes en el llamado de referencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que el oferente puede presentar sus documentos de experiencia según lo ofertado.

10/11/25 10:38 11/13



Consulta 43 - Ítem 11: Cánula de Aspiración de Campo Quirúrgico

Consulta Fecha de Consulta 20-06-2025

Con relación al ítem correspondiente a la "Cánula de aspiración de campo quirúrgico tipo K66 sin interruptor", solicitamos amablemente a la convocante considerar la aceptación de modelos que cuenten con ventana de venteo en la manija (orificio de control de succión), teniendo en cuenta que este diseño se encuentra presente en múltiples modelos clínicos de uso habitual en quirófano y permite un mejor control del flujo durante la aspiración.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las características técnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 44 - Ítem 12: Cánula Nasal para Adultos

Consulta Fecha de Consulta 20-06-2025

En relación al ítem que solicita "Cánula nasal para adultos, tipo bigotera, regulable, 100% silicona", solicitamos respetuosamente a la convocante considerar la aceptación de la siguiente alternativa técnica:

"Cánula nasal para adultos, tipo bigotera, no regulable, fabricada en PVC grado médico."

Esta presentación es de uso clínico habitual, cumple con los requisitos de biocompatibilidad exigidos para su función, y garantiza una administración segura y eficaz de oxígeno por vía nasal.

Si bien no está elaborada en silicona ni cuenta con sistema de regulación, su desempeño es adecuado para el uso previsto, sin comprometer la seguridad del paciente.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las características técnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 45 - ITEM 12 PRECIO REFERENCIAL

Consulta Fecha de Consulta 23-06-2025

Teniendo en cuenta el apartado ANÁLISIS DE PRECIOS OFERTADOS el PBC menciona: "CUANDO LA DIFERENCIA ENTRE EL PRECIO OFERTADO Y EL PRECIO REFERENCIAL SEA SUPERIOR AL 25% PARA OFERTAS POR DEBAJO DEL PRECIO REFERENCIAL Y DEL 15% PARA OFERTAS QUE SE ENCUENTREN POR ENCIMA DEL REFERENCIAL ESTABLECIDO POR LA CONVOCANTE Y DIFUNDIDO CON EL LLAMADO A CONTRATACIÓN. SI EL OFERENTE NO RESPONDIESE LA SOLICITUD, LA RESPUESTA NO SEA SUFICIENTE PARA JUSTIFICAR EL PRECIO OFERTADO DEL BIEN O SERVICIO, EL PRECIO SERÁ DECLARADO INACEPTABLE Y LA OFERTA RECHAZADA" En atención a lo expuesto y a la facultad discrecional señalada por parte de la convocante, existe la posibilidad del rechazo de la oferta presentada. En virtud de ello, se solicita ajustar el precio referencial a Gs. 88.249 debido a que el precio estipulado en el SICP no se ajusta al costo del producto en el mercado; ya que dicho precio no corresponde a CANULA DE MATERIAL 100% SILICONA. Teniendo además como referencia adjudicaciones anteriores de cánulas con el mismo tipo de material solicitado en el presente llamado; tales como Licitación 432627 - LPN SBE 78-23 ADQUISICION DE AGUJAS, BOLSAS, CÁNULAS Y OTROS PARA EL IPS - SOLPED 1140000252 en el ITEM 23. Y el llamado Licitación 403608 - LPN N° 97/21 ADQUISICIÓN DE INSUMOS VARIOS PARA EL MSPYBS en el ítem 10.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

10/11/25 10:38 12/13



Consulta 46 - EETT ITEM 16 CIRCUITO PARA RESPIRADOR ADULTO.

Consulta Fecha de Consulta 23-06-2025

Se solicita a la convocante incluir en las especificaciones técnicas del circuito para respirador adulto; con TUBO DE EMPLEO DE GAS. Considerando que sirve para transportar y suministrar de forma segura los gases anestésicos (como oxígeno, óxido nitroso y agentes anestésicos inhalatorios) y el aire al paciente, así como para eliminar el dióxido de carbono exhalado.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, teniendo que cuenta que las caracteristicas tecnicas solicitadas es conforme a la necesidad del Hospital Central de Policía.

Consulta 47 - Ítem 64 - Papel para electrocardiografía

Consulta Fecha de Consulta 23-06-2025

En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: Papel para electrocardiografia tamaño A4. Solicitamos respetuosamente al Convocante incorporar un rango de variación es decir el tamaño A4 es de 210x297 milímetros (+/- 2mm), a los efectos de dar posibilidad de participación a más oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Se puede ofertar el Item 64 con las características tecnicas planteadas, si es adaptable con el equipo que cuenta el Hospital.

10/11/25 10:38 13/13